
В Сковородинском районе по факту гибели 15-летнего подростка возбуждено уголовное дело

6 апреля 2018 года на территории бывшей базы, расположенной на окраине поселка Солнечный в Сковородинском районе, в результате обрушения железобетонной плиты погиб 15-летний подросток. По данному факту следственным отделом по Сковородинскому району следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В результате происшествия пострадал еще один 15-летний подросток, который был доставлен в лечебное учреждение для оказания необходимой медицинской помощи.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1216969>